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Encuesta de Opinión Pública

Universo: Población 
Argentina, mayores de 16 

años condiciones de votar. 
Región  Principales Pcias

del País 

Tipo de muestra: 
Probabilística, aleatoria 

simple.
1.004 casos | margen de

error +/- 2,5%

Ficha Metodológica 

Tecnica de recolección: 
Encuestas mixtas online + 

telefónica.
Cuestionario semi 

estructurado 

Desde el 14 al 17 de Febrero de 2023. 
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Contexto socioeconómico, 
coyuntura y gestión  
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Encuesta de Opinión Pública

Positiva

Regular

Negativa

Ns/Nc

Evaluación de la situación
económica 

Personal/Familiar

24%

28%

43%

5%

Evaluación de la situación
económica 

Nacional

8%

24%

66%

2%
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Encuesta de Opinión Pública

Principales problemas del 
País (RU)
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Encuesta de Opinión Pública

Evaluación de la gestión del 
Gobierno Nacional
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Imagen de dirigentes 
políticos nacionales 
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Encuesta de Opinión Pública
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40%

13%
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46%

26%
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10%
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4%

10%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ricardo López Murphy

Carolina Losada

Juan Schiaretti

Gerardo Morales

Jose Luis Espert

Juan Manuel Urtubey

Alberto Fernandez

Axel Kicillof

Facundo Manes

Sergio Massa

Mauricio Macri

Cristina Fernández de Kirchner

Javier Milei

Patricia Bullrich

Horacio Rodríguez Larreta
Muy buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

SUMMARY

48% 44% 4%

47% 46% 1%

39% 51% -12%

37% 59% -22%

36% 60% -24%

32% 59% -27%

32% 45% -13%

31% 59% -28%

30% 62% -32%

30% 43% -13%

28% 56% -28%

27% 45% -18%

26% 41% -15%

25% 39% -14%

24% 53% -29%

DIF
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Escenario Electoral 2023
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Encuesta de Opinión Pública
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Carolina Losada

Gerardo Morales

Ricardo López Murphy

Juan Schiaretti

Juan Manuel Urtubey

Jose Luis Espert

Facundo Manes

Alberto Fernández

Axel Kicillof

Sergio Massa

Cristina Fernández de…

Mauricio Macri

Javier Milei

Patricia Bullrich

Horacio Rodríguez Larreta

Seguro votaría Podría llegar a votarla/o Nunca lo/a votaría Ns/Nc

Performance electoral
Pisos y Techos Techo

Dirigentes
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Intención de voto 
2023 – PASO I

Encuesta de Opinión Pública

8%

1%

2%

1%

2%

3%

3%

5%
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10%

11%

15%

16%

16%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

Ns/Nc

Ninguno

En blanco/ no votaría

Juan Schiaretti del Peronismo

Juan Manuel Urtubey del Peronismo

Myriam Bregman por el Frente de Izquierda

Facundo Manes por Juntos por el Cambio

 Lilita Carrio por Juntos por el Cambio

Alberto Fernández por el Frente de Todos

Sergio Massa por el Frente de Todos

Axel Kicillof por el Frente de Todos con el apoyo de…

Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos por el Cambio

Javier Milei por La Libertad Avanza

Febrero
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Intención de voto 
2023 – PASO III

Encuesta de Opinión Pública
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16%

17%

18%

18%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Ns/Nc

En blanco/ no votaría

Ninguno

Juan Schiaretti Peronismo No Kirchnerista

Myriam Bregman por el Frente de…

Alberto Fernández por el Frente de Todos

Sergio Massa por el Frente de Todos

Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio

Cristina Fernández de Kirchner por el…

Javier Milei por La Libertad Avanza

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos…

Febrero
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Intención de voto 
2023 - General

Encuesta de Opinión Pública
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Intención de voto 
2023 – Escenario I

Encuesta de Opinión Pública

10%

1%

1%

5%

25%

28%

32%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Ns/Nc

Ninguno

En blanco/ no votaría

Nicolás del Caño/ Myriam Bregman por
el Frente de Izquierda

Axel Kicillof con el apoyo de CFK por el
Frente de Todos

Javier Milei por La Libertad Avanza

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos
por el Cambio
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Intención de voto 
2023 – Escenario II

Encuesta de Opinión Pública

10%

1%

2%

5%

26%

27%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Ns/Nc

Ninguno

En blanco/ no votaría

Nicolás del Caño/ Myriam Bregman por
el Frente de Izquierda

Sergio Massa por el Frente de Todos

Javier Milei por La Libertad Avanza

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos
por el Cambio
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Intención de voto 
2023 – Escenario III

Encuesta de Opinión Pública

9%

3%

3%

5%

25%

27%
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Ns/Nc

Ninguno

En blanco/ no votaría

Nicolás del Caño/ Myriam Bregman por
el Frente de Izquierda

Sergio Massa por el Frente de Todos

Patricia Bullrich por Juntos por el
Cambio

Javier Milei por La Libertad Avanza
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Intención de voto 
Ballotage 

Escenarios

Encuesta de Opinión Pública

Intención de voto 
PASO 2023

Escenario Amplio

I II III IV

Horacio Rodriguez Larreta - 44% 42% -

Patricia Bullrich 43% - - 38%

Axel Kiciloff 31% 33% - -

Sergio Massa - - 36% 36%

Ns/Nc 26% 23% 22% 26%
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